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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006465-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Sarrión Andaluz, relativa a propuestas industriales realizadas por la empresa vidriera Ba Glass Spain 
a la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de septiembre de 2017, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/006411 a PE/006733.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de septiembre de 2017.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Sarrión Andaluz, Procurador de Izquierda Unida-Equo, perteneciente al 
GRUPO  PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La empresa Ba Glass Spain, una de las empresas con mayor facturación en la 
provincia de León y con cerca de 550 trabajadores y trabajadoras ha decidido trasladar 
su sede social desde León a Badajoz alegando que el Gobierno autonómico Extremeño 
muestra un mayor apoyo a esta empresa. Y que la Junta de Castilla y León no atiende sus 
propuestas industriales.

Hablamos de una empresa que lleva más de 20 años en la provincia de León y que 
en el año 2015 contaba con una facturación de 272 millones de euros y ahora ha decidido 
trasladar su domicilio social a Extremadura, con lo que esto implica de pérdida de tributos 
y de peso económico para la provincia de León.

PREGUNTAS

1. ¿Qué propuestas industriales ha realizado la empresa Ba Glass Spain a la 
Junta de Castilla y León y que no han sido atendidas?
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2. ¿Cuantía de las subvenciones que ha solicitado la empresa y causa por la 
que no han sido atendidas?

3. ¿Consideran justificadas la Junta de Castilla y León las críticas realizadas 
por parte de la empresa?

Valladolid, 6 de julio de 2017.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: José Sarrión Andaluz
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